

一次“盐水浴”洗了25年

阿根廷小镇被淹多年后重见天日



□据 中国日报网

据外媒近日报道,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯西南部,被盐水淹没了25年的Epecuen镇重见天日。

Epecuen镇曾经是繁华的湖边

度假胜地,每年有大量游客来该镇的盐湖浴场休闲度假。

25年前的一天,一场特大暴雨使湖水突破堤岸,涌入湖边的街道。市民们利用一切可以利用的东西逃走。几天后,他们的家园就被淹没在

近10米深的腐蚀性盐水中。

25年后,大部分湖水退去,裸露出近似世界末日的凄凉景象(如图)。Epecuen镇尚未重建,但已经再次成为旅游景点。

(www.chinadaily.com)

大
开
眼
界

高,实在是高

□据 中国新闻网

有恐高症的人一定不敢做下面的事情(如图),没有恐高症的人也不一定敢做。敢在这样的高度做这么危险动作的,一定是勇士。让我们看看世界各地的勇士是如何挑战人类高度极限的。(www.chinanews.com)



有
此
一
说

老来俏

英亿万富翁 剃腿毛穿丝袜勇当“空姐”

□据 中国日报网

据外媒近日报道,现年62岁的英国亿万富翁理查德·布兰森以特立独行著称,他曾做过许多惊天动地的大事,例如驾驶热气球飞越大西洋和太平洋。不过,与他5月12日的“壮举”相比,这些都是小巫见大巫。当天,这位英国女王亲封的爵士,剃去腿毛,穿上丝袜,浓妆艳抹,脚踩10厘米高跟鞋,踏上从澳大利亚珀斯飞往马来西亚吉隆坡的亚航D7237次航班,



真正当了回“空姐”(上图中)。

据悉,布兰森曾就某次车队比赛结果和亚航老板费尔南德斯打赌,输者将穿上空姐制服,到公司航班上端茶倒水。

结果布兰森输了,于是,他决定践行与费尔南德斯的赌约。

(www.chinadaily.com)

老来乐

美国百岁老姬滑雪庆生

□据 新华社

滑雪运动让不少青年人望而却步,但在美国老姬埃尔莎·贝莉眼中,这是她驾轻就熟的游戏。日前,她选择用滑雪的方式庆祝自己的百岁生日。

“我和大多数人不同,”贝莉说,“我可能有点儿奇怪,但我就是我。”

5月11日,在美国科罗拉多州阿拉珀霍山上,贝莉在数十名亲朋好友的簇拥下,“全副武装”,挥动雪杖,滑下雪坡。



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

